

шнейными кораблями и двумя фрегатами изъ Порта Рояля выѣхалъ въ море. Въ семъ извѣстіи однако ничего еще не упоминается о прибытии пуда Адмирала Арбузината.

Третьего дня прибылъ сюда изъ Мадрида курьеръ извѣстіемъ, что Аглийскій Флотъ 13го числа Февраля изъ Гибралтара выѣхалъ, и два часа спустя то извѣстіе уже было въ Кадикѣ; и что Адмиралъ Кордова побѣжалъ попомъ Аглийскій Флотъ преслѣдоватъ и съ нимъ сразиться: чего однако чаятельно не будеъ, ибо Аглийской Флотъ имѣетъ вѣтръ себѣ попутный.

Отѣбѣзжающій въ Америку Маркизъ де ла Фаетъ, 26го числа Февраля, имѣлъ у Короля отпускную аудіенцію, въ Версалѣ. Онъ одѣтъ былъ въ военномъ мундирѣ Генералъ Маюра Американскаго войска; изъ чего можно видѣть что его Величество признаетъ и почитаетъ жалованные Чины Американскими Селеніями. Съ упомянутымъ Маркизомъ побѣдутъ также всѣ Офицеры кои съ нимъ изъ Америки выѣхали.

Увѣряютъ, что наши фрегаты, ла Маншъ и ла Фортюнъ, на высотѣ Мартиники вздѣли военными кораблями Аглийскими.

Флотъ Г. Гвихена, щитая въ сномъ большій и малыя купеческія суда, состоитъ нынѣ изо 150 штукъ судовъ; на немъ находятся войска до 10,069 человѣкъ, и около 1,382 хѣ пушекъ. Говорятъ что сей Флотъ вооруженъ столь исправно, что въ нынѣшнюю войну ни одна Держава подобнаго не имѣла.

Къ Господину Гвихену между тѣмъ изъ Бреста посланъ фрегатъ, для возвѣщенія ему о произошедшемъ въ Гибралтарѣ.

ИЗЪ ВУРДО, ОТЪ 21го ФЕВРАЛЯ.

Не взирая на великіе уроны, какие жители здѣшнѣе при нынѣшней войнѣ претерпѣли въ своей торговлѣ, мореплаваніе судовъ нашихъ по сѣмъ время продолжается. По сѣбланному у насъ исчисленію ока-
за-